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ATA DA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA. 
Aos vinte e quatro dias do mês de abril de 2024, realizou-se a 6ª Sessão 
Ordinária do 4º Ano Legislativo da 18º Legislatura da Câmara Municipal de 
Pedro de Toledo regimentalmente convocada para ás 19h00 na Avenida São 
José, 571, Centro – Pedro de Toledo/SP. Presidiu os trabalhos o Senhor 
Presidente Eduardo Leite da Silva. O Senhor Presidente pediu ao 1º Secretário 
que fizesse a chamada regimental, o qual constatou a presença total da edilidade 
(Carlos Alberto de Oliveira Medeiros, Dourivaldo de Rosa Moreira, Edgar Ilek 
de Souza, Eduardo Leite da Silva, Henrique Nunes dos Santos, Márcio Simões 
Bento, Milton Camara dos Santos, Rafael Gomes Jardim e Sergio Shindin 
Tawata). Secretariaram os vereadores 1º Secretário Milton Camara dos Santos e 
2º Secretário Edgar Ilek de Souza. Deu-se início à sessão. A Ata da Sessão 
Ordinária do dia 10 de abril de 2024 foi colocada em discussão e submetida à 
deliberação do Plenário, foi aprovada por unanimidade pela edilidade. Passou-se 
ao Expediente: Matérias dos Senhores Vereadores: Moção de Pesar nº. 
06/2024 de autoria do vereador Eduardo Leite da Silva “Pelo falecimento do ex-
vereador Senhor Hermínio Sergio Gonçalves, falecido em 08 de abril de 2024”; 
a Moção foi lida e colocada em discussão (encaminhe-se). Terminado o 
Expediente passou-se ao Temário Livre. O edil Milton Camara dos Santos 
fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; iniciou falando sobre as 
estradas do bairro Fazenda São José, as quais estão em péssimas condições 
necessitando de reparos e manutenção com urgência; aludiu sobre o Dia dos 
Povos Indígenas (comemorado no dia 19 de abril), e, sobre a importância da 
conscientização da população acerca desses povos que tanto sofrem; ainda sobre 
o assunto, comentou sobre a participação das crianças nesse e em outros eventos 
culturais; aludiu sobre a questão do bullyng e a importância do combate nas 
escolas (comentou sobre o fato ocorrido na escola do município de Praia 
Grande/SP, onde resultou na morte de um aluno); comentou sobre os escorpiões 
encontrados na E.M.E.I.E.F. “José Pereira Soares” no bairro Vila Batista, onde 
alertou o Senhor Prefeito e, o serviço de limpeza foi realizado; finalizou 
aludindo que seus pedidos não são pessoais e sim, para o bem da população. O 
edil Rafael Gomes Jardim fez o uso da palavra, agradeceu ao público presente; 
iniciou sua fala aludindo que foi procurado pelos pais de alunos da E.M.E.F. 
“Professor Agnelo Leandro Pereira”, os quais reclamaram do mato alto em torno 
da quadra da escola, onde falou que procurou o Diretor Municipal de Obras 
Jeferson Serradilha Shuindt e solicitou a execução do serviço; aludiu que a 
cidade está abandonada na questão das roçadas, onde citou alguns exemplos: 
bairro Caracol, Rua Araci, Rua José Pettená, bairro Ribeirão do Luiz II, entre 
outros; aludiu sobre a conquista de algumas emendas parlamentares para o 
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município, entre as quais a de R$130.000,00 (cento e trinta mil reais) do 
Deputado Estadual Caio França destinada à iluminação pública, outra da 
Deputada Federal Rosana Valle para a Instituição Coração de Mãe, do Senhor 
Washington Sabino, entre outras; finalizou aludindo que vai continuar lutando e 
se dedicando ao máximo pelo bem da população. Terminado o temário livre, e 
não havendo matérias para Ordem do Dia, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos, convidou-os para a próxima Sessão Ordinária que será 
realizada no dia 08 de maio do corrente ano às 19h00 e, encerrou a sessão às 
19h26. Para constar, eu, Edgar Ilek de Souza 2º Secretário, lavrei a presente ata 
que vai assinada pelo Senhor Presidente e Secretários presentes.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


